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PROTOKÓŁ NR 21/26 
KOMISJI REWIZYJEJ RADY POWIATU W GRYFINIE  

z dnia 20 stycznia 2026 r.  
 

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 13:17 i trwało do godz. 14:00 w siedzibie Starostwa 
Powiatowego w Gryfinie. W posiedzeniu udział wzięło 5 członków komisji (lista obecności - 
zał. nr 1), Starosta Gryfiński Ewa Dudar, Skarbnik Powiatu Jolanta Staruk, Kierownik Biura 
Obsługi Rady i Zarządu Agnieszka Jackiewicz, Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 
Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska, Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego 
Robert Hołubowski oraz Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Nadzoru 
Właścicielskiego Anna Nikitińska. Posiedzenie otworzyła, stwierdziła kworum i poprowadziła 
je Przewodnicząca Marianna Kozik. Tematem posiedzenia była analiza i opiniowanie 
projektów uchwał na XVII sesję Rady Powiatu w Gryfinie. 
 
Ad. 2  
Porządek obrad 21 posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Gryfinie został 
przedstawiony i stanowi zał. nr 2.  
  
Ad. 3  
Protokół nr 20/25 posiedzenia Komisji Rewizyjnej został przyjęty jednogłośnie (5 za, 
0 przeciw, 0 wstrz. się). 
 
Ad. 4 Analiza i opiniowanie projektów uchwał na XVII sesję Rady Powiatu w Gryfinie. 
 

I. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie  w sprawie przyjęcia sprawozdań komisji 
stałych Rady Powiatu w Gryfinie za 2025 r. (druk nr 2/XVII): 

 
Kierownik Biura Obsługi Rady i Zarządu Agnieszka Jackiewicz powiedziała, że zgodnie 
z zapisami ustawy o samorządzie powiatowym, ustawodawca obliguje komisje Rady do tego, 
aby przedstawić Państwu Radnym sprawozdania ze swojej działalności. Każda z Komisji takie 
sprawozdanie przygotowała i te sprawozdania stanowią załączniki do przedstawionego 
projektu uchwały. 
 

Komisja przyjęła jednogłośnie przedstawiony projekt uchwały. 
 
II. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie w sprawie przyjęcia sprawozdania 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Gryfinie z realizacji planu kontroli za 2025 r. 
(druk nr 3/XVII): 

 
Kierownik Biura Obsługi Rady i Zarządu Agnieszka Jackiewicz powiedziała, że zgodnie 
ze statutem powiatu, Komisja Rewizyjna przedkłada Radzie sprawozdanie z kontroli. Odbyły 
się dwie kontrole w 2025 r., które dotyczyły zadań z zakresu drogownictwa: „Remont drogi 
powiatowej Nr 1384Z Kłodowo – Trzcińsko-Zdrój - Warnice, na odcinku przejście przez 
m. Żelechowo” oraz „Poprawa jakości życia mieszkańców na terenach popegeerowskich, 
poprzez przebudowę drogi nr 1390Z, na odcinku przejście przez m. Krzymów”. Wyniki były 
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przedkładane Państwu Radnym niezwłocznie po przeprowadzeniu tychże kontroli, natomiast 
raz na pół roku należy przyjąć sprawozdanie z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej. 
 

Komisja przyjęła jednogłośnie przedstawiony projekt uchwały. 
 

III. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie w sprawie rozpatrzenia petycji (druk nr 
4/XVII): 

 
Od tego momentu w posiedzeniu uczestniczyła Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
powiedziała, jeżeli chodzi o rodziny zastępcze zawodowe, wpłynęła petycja NSZZ 
„Solidarność” Rodzin Zastępczych Zawodowych i Rodzinnych Domów Dziecka Regionu 
Zachodniopomorskiego. Do związku należy jedna z naszych rodzin zastępczych z Powiatu 
Gryfińskiego. Rodziny wnioskują o podwyższenie wynagrodzenia do 6 000,00 zł i przyznaniu 
innych dodatków wymienionych w tej petycji. W zeszłym roku odbyło się spotkanie z Panią 
Starostą w sprawie podniesienia wynagrodzeń dla tych rodzin i w miesiącu grudniu 2025 r. 
uchwałą Rady Powiatu w Gryfinie te wynagrodzenia zostały podwyższone o 400,00 zł do 
wynagrodzenia zasadniczego, zgodnego z ustawą. W związku z tym, już od 1 listopada 2025 r. 
nasze rodziny mają wyższe wynagrodzenia. Jeżeli chodzi o dodatki do wynagrodzenia, 
wszystkie nasze rodziny otrzymują dodatki w wysokości takiej, którą przewiduje ustawa. Na 
dzień dzisiejszy, wynagrodzenie miesięczne brutto w przypadku pogotowia rodzinnego wynosi 
7 459,34 zł, a pozostałych rodzin zawodowych wynosi 5 013,00 zł. Plus dodatki dla rodzin. Na 
każde jedno dziecko dla rodziny zastępczej wypłacane jest świadczenie miesięczne na pokrycie 
kosztów utrzymania dziecka w wysokości 1 517,00 zł. Jeżeli dziecko posiada orzeczenie 
o niepełnosprawności to kwota dodatku wynosi 306,00 zł. Dofinansowanie do wypoczynku raz 
w roku w kwocie 500,00 zł na każde dziecko. Pomoc na zagospodarowanie na pokrycie 
niezbędnych kosztów w przypadku przyjęcia dziecka do rodziny, np. zakupienie łóżeczka, 
odzieży, pościeli. Jest to jednorazowe świadczenie w wysokości 2 000,00 zł. Pokrycie kosztów 
utrzymania domu co miesiąc, jeżeli w rodzinie zastępczej przebywa więcej niż 3 dzieci, czyli 
prąd, gaz, media, opał. 
 
Przewodnicząca Marianna Kozik zapytała, czy jest to pokrycie kosztów w całości.  
 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
odpowiedziała, to nie jest pokrycie w całości. Jest to matematyczne wyliczenie, przelicza się to 
na liczbę osób zamieszkujących w rodzinie i liczbę dzieci z pieczy zastępczej. Jednak jest to 
niewielka różnica odbiegająca od kwoty widniejącej na fakturze. Dodatkowo, jeśli w rodzinie 
przebywa więcej niż 3 dzieci, zatrudniamy osobę do pomocy. I tak jak we wszystkich rodzinach 
biologicznych, tak też rodziny zawodowe otrzymują świadczenie 800 plus. 
 
Starosta Ewa Dudar powiedziała, suma summarum, tych dodatków jest sporo. Chciałabym 
żebyśmy przeszli do omawiania petycji, związek zawodowy zwrócił się z prośbą 
o podwyższenie kwoty. I gdyby była wspomniana tylko podwyżka, to nie byłoby problemu. 
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Natomiast w petycji jest mowa o podwyżce do co najmniej 6000,00 zł, a także o innych 
dodatkach i poprosiła o ich przytoczenie. 
 
Kierownik Biura Obsługi Rady i Zarządu Agnieszka Jackiewicz odczytała dodatki 
wymienione w treści petycji tj.: 
- dodatek stażowy w wysokości 1% za każdy rok pracy (do 20%),  
- 500,00 zł dodatku za każde dziecko powyżej 3 roku życia, 
- stawka godzinowa dla osób do pomocy w wysokości 34,00 zł/h.  
 
Starosta Ewa Dudar powiedziała, zanim otrzymaliśmy petycję od Wojewody, zajmowaliśmy 
się tym zagadnieniem od co najmniej pół roku, aby zauważyć i docenić pracę rodzin 
zastępczych zawodowych, ponieważ wykonują bardzo ważną pracę z punktu widzenia 
zabezpieczenia zadania przez Powiat. Wspólnie z Panią Skarbnik znaleźliśmy środki 
w budżecie. Rozgorzała dyskusja jak odpowiedzieć na petycję. Ponieważ decyzją Radnych 
przyjęto w grudniu 2025 r. uchwałę w sprawie podwyższenia wynagrodzenia do możliwości 
budżetu Powiatu. Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji analizowaliśmy 
możliwość odpowiedzi z Mecenasem. Mecenas zwrócił uwagę na to, że w petycji była podana 
konkretna kwota. Gdyby była mowa tylko o samym podwyższeniu, bez konkretnej kwoty, to 
wtedy można by rozpatrzyć ją pozytywnie. Odpowiadamy zatem negatywnie, opisując 
w uzasadnieniu wszelkie działania podjęte w tym zakresie. Są różne spojrzenia. Patrząc 
formalno prawnie, to Rada Powiatu będzie decydowała, jaki kształt przyjmie ta odpowiedź. 
Zrobiliśmy krok do przodu, a zobaczymy przy planie budżetowym w odpowiednim czasie 
w przyszłości, czy uda się podjąć kolejne zmiany.  
 
Pani Skarbnik Jolanta Skarbnik powiedziała, ta kwota wskazana w petycji, została podana 
na warunkach ustalonych przez Miasto Szczecin. Powiat Gryfiński nie może porównywać się 
do Miasta Szczecin, bo Miasto Szczecin posiada dochody własne m.in. podatek od 
nieruchomości i inne. Ich dochody, a nasze jako Powiatu są zasadniczo różne. Ponadto środki 
na finasowanie rodzin zastępczych, to nie są środki otrzymywane stricte naznaczone od 
Wojewody, tylko my otrzymujemy te środki w jednym „woreczku” tzw. na nasze własne 
potrzeby, co stanowi nasze własne dochody. I z nich musimy rozdzielić kwoty odpowiednio na 
rodziny zastępcze oraz inne zadania realizowane przez Powiat, których jest dużo. 
 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
powiedziała, kwota wskazana w petycji pochodzi z projektu ustawy o zmianie ustawy 
o wspieraniu rodziny i systemie pieczy zastępczej oraz niektórych innych ustaw. Już ponad rok 
wisi ten projekt ustawy, w której kwota podnosząca wynagrodzenie rodzin zastępczych ma 
zostać zwiększona do kwoty 6 000,00 zł. W roku poprzednim wszystkie rodziny otrzymały 
dofinansowanie tzw. dodatek motywacyjny, który został przewidziany do 2027 roku 
w wysokości 1 000,00 zł miesięcznie. Wszyscy pracownicy zatrudnieni na podstawie ustawy 
o pomocy społecznej i wspieraniu rodziny w systemie pieczy zastępczej, też otrzymali takie 
dodatki motywacyjne w wysokości 1 000,00 zł. Jest to dodatkowa kwota do tego 
wynagrodzenia, nasze rodziny zawodowe również to wynagrodzenie w wysokości 1 000,00 zł 
otrzymują. 
 
Pani Skarbnik Jolanta Skarbnik powiedziała, co miesiąc.  
 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
powiedziała, dopowiem jeszcze o wynagrodzeniu dla osób do pomocy. Podpisujemy umowę 
zlecenie na rok czasu, osoby te otrzymują liczbę godzin w zależności od ilości dzieci 
w rodzinach. Jest to od 50 do maksymalnie 80 godzin miesięcznie, wyliczane jest to na 
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podstawie najniższej krajowej. Osoby do pomocy, to najczęściej członkowie rodziny czyli mąż, 
córka, siostra. 
 
Przewodnicząca Marianna Kozik zapytała, czy kwota w przypadku pogotowia rodzinnego 
w wysokości 7 459,34 zł przeznaczona jest na jedno dziecko, bo w pogotowiu rodzinnym 
czasami przebywa więcej dzieci. 
 
Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryfinie Bożena Stawiarska 
odpowiedziała, we wszystkich rodzinach przebywa więcej dzieci. Pogotowie rodzinne inaczej 
traktowane jest przez ustawodawcę niż zawodowe rodziny zastępcze, ponieważ w pogotowiu 
rodzinnym umieszczane są dzieci młodsze do 3 roku życia i często w przypadkach interwencji 
z odbiorów z rodzin. Przy obliczaniu wysokości wynagrodzenia jest również dodatkowy bonus, 
mnoży się to razy 124%. Jeżeli w pogotowiu rodzinnym przebywa więcej niż 3 dzieci przez 
okres 10 miesięcy to mnoży się kwotę przez 20%. Dlatego jest taka kwota wynagrodzenia, 
ponieważ w naszym pogotowiu przebywa więcej niż 3 dzieci przez okres 10 miesięcy. To są 
typowe zapisy w ustawie w jaki sposób obliczyć to wynagrodzenie. 
 
Kierownik Biura Obsługi Rady i Zarządu Agnieszka Jackiewicz dodała, że uchwała 
w sprawie podniesienia wysokości wynagrodzenia dla rodzin zastępczych zawodowych 
i prowadzących rodzinne domy dziecka oraz rodzin zastępczych zawodowych pełniących 
funkcję pogotowia rodzinnego na terenie Powiatu Gryfińskiego, została przyjęta przez Radę 
Powiatu w dniu 3 grudnia 2025 r., a projekt tej uchwały był przedmiotem obrad Zarządu w dniu 
24 listopada 2025 r., a petycja wpłynęła do Starostwa w dniu 27 listopada 2025 r. 
 

Komisja nie zajęła stanowiska do przedstawionego projektu uchwały. 
 
 

W tym momencie posiedzenie opuściła Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Gryfinie Bożena Stawiarska 

 
IV. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie w sprawie uchwalenia „Programu 

zapobiegania przestępczości oraz ochrony bezpieczeństwa obywateli i porządku 
publicznego Powiatu Gryfińskiego na lata 2026-2028” (druk nr 5/XVII): 
 

Od tego momentu w posiedzeniu uczestniczył Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego 
Robert Hołubowski 

Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego Robert Hołubowski powiedział, 
przedstawiam do zaopiniowania „Program zapobiegania przestępczości oraz ochrony 
bezpieczeństwa obywateli i porządku publicznego Powiatu Gryfińskiego na lata 2026-2028”. 
Program ten będzie realizowany przez służby, inspekcje i straże oraz inne jednostki 
organizacyjne Powiatu. W pracach nad tym program wzięli udział przedstawiciele Policji, 
Sanepidu oraz PCPR. Ja pełniłem rolę osoby, która połączyła te wszystkie zadania w jedną 
całość. Na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w dniu 1 grudnia 2025 r. 
pozytywnie zaopiniowano projekt. Na kolejnej Komisji czyli 12 stycznia br. Program 
zapobiegania przestępczości został jednogłośnie przyjęty przez członków Komisji. 
 
Radny Andrzej Szelażek powiedział, zawsze jak takie programy są wprowadzone, to myślę 
że cokolwiek będzie można powiedzieć o efektach po roku czasu, czy ta przestępczość wzrośnie 
czy zmaleje dzięki temu programowi. W tej chwili jak najbardziej można podnieść rękę za tym 
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programem, jeżeli celem tego programu jest rzeczywiście zmniejszenie przestępczości. A na 
efekty musimy niestety poczekać. 
 
Starosta Ewa Dudar powiedziała, efekty będą, ponieważ Policja wielokrotnie przedstawia 
sprawozdania. Natomiast program musi powstać, jest to proceduralne zadośćuczynienie. Pan 
Naczelnik wskazał, że są rożne podmioty, które uczestniczyły w jego powstawaniu. Propozycja 
została przedstawiona przez strony, które realizuje bezpośrednio zadanie z zakresem porządku 
publicznego. W Komisji, która nad tym pracowała nie ma przedstawiciela Straży Pożarnej, 
z jednego powodu. Straż Pożarna zaangażowana była przy Programie Ochrony Ludności 
i Obrony Cywilnej (OLiOC). Na Komisji Bezpieczeństwa i Porządku zapadła decyzja, że nie 
ma wyznaczonego jednego przedstawiciela, natomiast Straż Pożarna bierze udział w pracach 
nad Programem. Wszystko konsultowane było również z Komendą Powiatową Straży Pożarnej 
w Gryfinie, uczestniczyli oni w pracach zespołu oraz zatwierdzali propozycje na posiedzeniach 
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku, która funkcjonuje w naszym Powiecie. W pracach 
Komisji uczestniczą również Radni reprezentujący Radę Powiatu: Pani Anna Pastuła oraz Pan 
Hubert Krysiak. 
 

Komisja przyjęła jednogłośnie przedstawiony projekt uchwały. 
 

W tym momencie posiedzenie opuścił Naczelnik Zarządzania Kryzysowego Robert 
Hołubowski 

V. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 
w najem na czas nieoznaczony nieruchomości stanowiących własność Powiatu 
Gryfińskiego, położonych w Moryniu oraz zwolnienia z obowiązku przeprowadzenia 
przetargu na ich wynajęcie (druk nr 6/XVII): 

 
Od tego momentu w posiedzeniu uczestniczyła Naczelnik Wydziału Gospodarki 

Nieruchomościami i Nadzoru Właścicielskiego Anna Nikitińska 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Nadzoru Właścicielskiego Anna 
Nikitińska powiedziała, Zarząd Powiatu w Gryfinie ogłosił otwarty konkurs na zadanie 
w zakresie pomocy społecznej dotyczące prowadzenia Domu Pomocy Społecznej w Moryniu. 
Jako podmiot prowadzący wyłonione zostało Zgromadzenie Sióstr Benedyktynek Samarytanek 
Krzyża Chrystusowego w Niegowie. Z prowadzeniem zadania związany jest też najem 
pomieszczeń. Przygotowaliśmy projekt uchwały w sprawie wynajęcia pomieszczeń, część 
z nich jest stricte na prowadzenie tego Domu, a część to taka enklawa na pomieszczenia 
rodzinne, w których Siostry mieszkają. Umowa jest zawarta na czas nieoznaczony. Zostało to 
dostosowane do umowy, która wcześniej była również omawiana przez Radnych i która za 
zgodą została podpisana, żeby Stowarzyszenie mogło korzystać ze środków zewnętrznych na 
poprawę infrastruktury. 

Starosta Ewa Dudar powiedziała, umowa na czas nieoznaczony, ale nie dłużej niż na czas 
prowadzenia zadania. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami i Nadzoru Właścicielskiego Anna 
Nikitińska powiedziała, zapis w umowie brzmi, że jak zaprzestaną prowadzenia zadania to 
umowa automatycznie ulega rozwiązaniu. 

Komisja przyjęła jednogłośnie przedstawiony projekt uchwały. 
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W tym momencie posiedzenie opuściła Naczelnik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
i Nadzoru Właścicielskiego Anna Nikitińska 

VI. Projekt uchwały Rady Powiatu w Gryfinie w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 
2026 oraz zmiany uchwały nr XVI/132/2025 Rady Powiatu w Gryfinie z dnia 
17 grudnia 2025 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Gryfińskiego na 2026 rok 
(druk nr 7/XVI): 

 
Skarbnik Powiatu Jolanta Staruk powiedziała, wprowadza się dwie zmiany w budżecie roku 
2026. Pierwsza zmiana to zwiększenie dochodów oraz wydatków w wysokości 9 238,20 zł 
w związku z wnioskiem Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Gryfinie 
w sprawie zwiększenia planu finansowego dochodów i wydatków jednostki. Jest to związane 
z wypłaceniem ekwiwalentów rekompensaty dla strażaków z tytułu mieszkań. Zmieniły się 
zasady i teraz środki wypłacane będą według nowych kryteriów. W wyniku zmiany ustawy 
z dnia 24 sierpnia 1991 r. o Państwowej Straży Pożarnej zachodzi konieczność zwrotu dotacji 
w zakresie świadczeń pobranych przez funkcjonariuszy komendy za lata poprzednie. 
Ekwiwalent będzie wypłacany na nowych zasadach. Następnie, realizujemy Program 
z Powiatowym Urzędem Pracy. Środki pochodzą z Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki 
Społecznej. Jest to program trzyletni, który będzie obowiązywał w tym roku 2026 jak i również 
w roku 2027. Otrzymujemy z Ministerstwa wsparcie finansowe na ponoszone koszty 
wynagrodzeń pracowników urzędu pracy. Środki te były wprowadzane do budżetu na zasadzie 
innej niż w ubiegłym roku, czyli że kwota jest taka sama. Z reguły Ministerstwo po ogłoszeniu 
swoich środków waloryzacji tej kwoty, przysyła nam pismo z którego wynika ile będzie 
wynosiło ich dofinansowanie w roku 2026. I takowe pismo otrzymaliśmy, zgodnie z którym 
wprowadzamy te środki do budżetu w kwocie 268 979,00 zł. 
 

Komisja przyjęła jednogłośnie przedstawiony projekt uchwały. 
 
 
Ad. 5 Sprawy różne, informacje, wolne wnioski. 
 
Radny Grzegorz Dobrowolski zapytał, kto jest właścicielem czy Zarządcą drogi przy Rondzie 
jak się jedzie z Gryfina w stronę Pniewo, zjazd z obwodnicy. 
 
Starosta Ewa Dudar odpowiedziała, są to drogi krajowe należące do Generalnej Dyrekcji 
Dróg Krajowych i Autostrad. 
 
Radny Grzegorz Dobrowolski powiedział, zauważyłem, że obrzeża jezdni są porozpychane 
i jeżeli to by było w naszym interesie…  

Starosta Ewa Dudar powiedziała, możemy przekazać zapytanie Pana Radnego do Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w sprawie udzielenia informacji do zaobserwowanych 
uszkodzeń. 
 
Radny Grzegorz Dobrowolski zapytał o możliwość interwencji w związku z uszkodzeniami 
na obrzeżach krawędzi jezdni na rondzie przy obwodnicy z  kierunku Pniewo - Gryfino, przy 
zjeździe w ulicę Łużycką oraz zgłosił pojawiający się problem z odbiorem wód opadowych. 
(Pismo, znak sprawy: BRZ.0012.2.21.2026.AZ) 
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Przewodnicząca Marianna Kozik zapytała, kto jest właścicielem działki nr 139/9 
w Trzcińsku-Zdroju oraz czy jest możliwość jej nieodpłatnego przekazania na rzecz 
Ochotniczej Straży Pożarnej. 
(Pismo, znak sprawy: BRZ.0012.2.21.2026.AZ) 
 
Radny Grzegorz Dobrowolski powiedział, chciałbym stwierdzić zaistniałą sytuację. 
W ostatnim czasie nasz lokalny gospodarz rolny wywoził buraki po odwilży na drodze 
powiatowej. Na zatoczkę autobusową w naszej miejscowości podjeżdżały pojedyncze 
samochody z załadowanymi burakami w celu zamykania naczepy, aby buraki nie spadały. 
Poprzez takie działanie, kiedy jest odwilż i kostka jest grząska, powstały koleiny i stoi tam 
woda. Z racji, że zatoczka przystankowa nie jest miejscem parkingowym i wynika to 
z przepisów o ruchu drogowym jako wykroczenie. A po drugie samo działanie, nie wiem czy 
gospodarz rolny nie informował kierowców, że nie mogą tam stawać, mogli na polu od razu 
zamknąć gdzie był załadunek. Okazało się, że w tym czasie przewinęło się około 30 tirów. 
Radny zapytał o możliwość podjęcia interwencji w sprawie uszkodzonej nawierzchni, 
(prawdopodobnie podczas użytkowania przez gospodarza rolnego), przy zatoce autobusowej 
w m. Babinek na drodze od m. Lubanowo w kierunku m. Widuchowa. Przekazał dokumentację 
fotograficzną. 
(Pismo, znak sprawy: BRZ.0012.2.21.2026.AZ) 
 
 

Na tym 21  posiedzenie zakończono o godz. 14:00. 

 

Protokół sporządziła: 

 
Aleksandra Ziętek 

 Przewodnicząca Komisji 

 

 Marianna Kozik 


